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Перетворюйте PDF в документ Word з можливістю редагування за кілька секунд.
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Як конвертувати PDF у Word

	



Виберіть на своєму комп'ютері PDF-файл, який потрібно конвертувати.


	



Наш конвертер PDF у Word почне видобування тексту, зображень і відсканованих сторінок (OCR) з PDF.


	



За кілька секунд створюється ідеально відформатований документ Word, готовий до завантаження. Потім конвертер PDF у Word видаляє всі копії файлу з сервера, зберігаючи безпеку ваших даних.

















Найкращий конвертер PDF у Word

Наш конвертер PDF – найкращий засіб для конвертації PDF у документ Word, аркуш Excel, PowerPoint або навіть PNG і JPG.







Доступ до 20 інструментів для конвертації PDF

За допомогою набору інших зручних інструментів для об'єднання, розділення, стиснення, повертання й видалення сторінок наш конвертер позбавить вас звичайних обмежень PDF-файлів.








Шифрування файлів з метою безпеки

Наш PDF-конвертер захищає ваші файли 256-бітним шифруванням SSL, а дані, що ви надсилаєте, не передаються іншим особам і залишаються доступні тільки вам.








Швидке конвертування з автоматичним видаленням

Коли ви надсилаєте PDF для перетворення в Word, ваші файли перетворюються негайно і видаляються відразу після його закінчення без збереження резервних копій.







Використовуйте на будь-якому комп'ютері, де завгодно

Наш PDF-конвертер працює з комп'ютерами Mac, Windows і Linux. Тому можна використовувати його на будь-якому комп'ютері, де б ви не знаходилися.







Конвертуйте PDF у Word безкоштовно, використовуючи пробну версію

Спробуйте безкоштовну пробну версію конвертера PDF у Word або оформіть одномісячну, річну або безстрокову передплату, щоб отримати повний доступ до всіх наших інструментів, включаючи необмежений розмір файлів і можливість конвертувати кілька документів одночасно.
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Будь ласка, зареєструйтесь



Вам потрібна версія PRO, щоб використовувати повну функціональність PDF -конвертера.
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